



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ
Масарикова бр. 2
Посл. бр. 2 Ст 114/2026
Дана 01.06.2026. године
Београд

ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ, стечајни судија Милош Спирић, одлучујући о предлогу предлагача Предузеће за путеве ВАЉЕВО а.д. Ваљево, ул. Милована Глишића бр. 94а, МБ: 07188994, ПИБ: 101898873, за покретање поступка стечаја над дужником: AQUA MONT SERVICE д.о.о. Београд-Чукарица, ул. Обреновачки друм бр. 27а, МБ: 20346698, ПИБ: 105238979, донео је дана 01.06.2026. године

РЕШЕЊЕ

I ПОКРЕЋЕ СЕ претходни стечајни поступак ради утврђивања разлога за покретање стечајног поступка према привредном друштву AQUA MONT SERVICE д.о.о. Београд-Чукарица, ул. Обреновачки друм бр. 27а, МБ: 20346698, ПИБ: 105238979.

II НАЛАЖЕ СЕ предлагачу Предузеће за путеве ВАЉЕВО а.д. Ваљево, ул. Милована Глишића бр. 94а, МБ: 07188994, ПИБ: 101898873 да у року од 5 дана од дана пријема овог решења уплати на име предујма за покривање трошкова покретања поступка стечаја износ од 600.000,00 динара на рачун Привредног суда у Београду број 840-298802-02 и у истом року достави суду доказ о извршној уплати, са позивом на број предмета 2. Ст. 114/2026.

III Уколико предлагач у остављеном року не предујми одређени износ, стечајни судија ће предлог за покретање стечајног поступка **ОДБАЦИТИ**.

IV ОДРЕЂУЈЕ СЕ рочиште ради расправљања о постојању стечајног разлога за отварање стечајног поступка за 19.06.2026. године у 12:30 часова у овом суду у ул. Масарикова бр. 2, судница бр. 208, спрат II.

V На рочиште из става IV позивају се предлагач и дужник под претњом правних последица пропуштања рочишта.

VI ОДРЕЂУЈУ СЕ мере обезбеђења ради спречавања промене имовинског положаја стечајног дужника :

- 1. ИМЕНУЈЕ СЕ** за привременог стечајног управника Спасић Славица из Београда, лиценцирани стечајни управник, који ће преузети овлашћења органа стечајног дужника.
- 2. ЗАБРАЊУЈЕ СЕ** располагање имовином стечајног дужника без претходне сагласности стечајног судије и привременог стечајног управника.

3. **ЗАБРАЊУЈЕ СЕ** спровођење извршења према стечајном дужнику, укључујући и забрану која се односи на остваривање права разлучних и заложних поверилаца.

VII ОБАВЕШТАВА СЕ привремени управник Спасић Славица из Београда да је рочиште за утврђивање постојања стечајног разлога заказано за 19.06.2026. године у 12:30 часова пред Привредним судом у Београду, ул. Масарикова бр. 2, судница бр. 208, па се пријемом овог решења исти **ПОЗИВА** на наведено рочиште.

VIII НАЛАЖЕ СЕ привременом управнику Славици Спасић да најкасније до дана одржавања заказаног рочишта ради расправљања о постојању стечајног разлога (19.06.2026.године), достави суду извештај о извештај о свом раду са подацима о економско-финансијском стању стечајног дужника и резултатима рада у претходном стечајном поступку.

Образложење

Предлагач Предузеће за путеве ВАЉЕВО а.д. Ваљево, ул. Милована Глишића бр. 94а, МБ: 07188994, ПИБ: 101898873, је у својству повериоца поднеском од 19.05.2026. године предложио да суд усвоји предлог предлагача и покрене стечајни поступак и одреди мере обезбеђена над дужником AQUA MONT SERVICE д.о.о. Београд-Чукарица, ул. Обреновачки друм бр. 27а, МБ: 20346698, ПИБ: 105238979. Као стечајни разлог је навео трајнију неспособност плаћања дужника, прописану одредбом чл. 11. ст. 2. тач. 1) и став 3. Закона о стечају. У образложењу предлога је навео да стечајни дужник дугује повериоцу по основу фактуре број 26-3001-000027 у износу од 40.619.366,95 динара са датумом доспећа 02.04.2026. године за извршени ископ муљевитог материјала у количини од 53.232 м². Образложио је да је предлагач доставио дужнику понуду за ископ муљевитог материјала за потребе проширења капацитета луке Прахово, након чега је стечајни дужник исту прихватио и закључили су Подизвођачки уговор дана 03.10.2025. године. Навео је да је дана 30.04.2026. године наступила блокада рачуна стечајног дужника за укупан износ од 14.647.965,34 динара. За стечајног уравника сходно члану 56. став 3 Закона о стечају поверилац је предложио за именовање стечајног управника Славицу Спасић, број лиценце 155-2161. Предложио је и да суд на основу чл. 60 и чл. 62. Закона о стечају покрене стечајни поступак и одреди мере ради спречавања промене имовинског положаја стечајног дужника.

У прилог својих навода предлагач је доставио: фактура број 26-3001-000027, понуда 25-0100-000987, подизвођачки уговор, геодетски снимци, обрачунски лист грађевинске књиге, курсна листа на дан 02.04.2026. године, рачун 26-3001-000027, Извод из регистра дужника у принудној наплати.

Одредбом чл. 55. ст. 1. Закона о стечају прописано је да се стечајни поступак покрене предлогом повериоца, дужника или ликвидационог управника, а ст. 3. истог члана да стечајни дужник подноси предлог за покретање стечајног поступка у случају постојања једног од стечајних разлога из чл. 11. ст. 2. овог Закона.

Одредбом чл. 11. ст. 3. тач. 1) Закона о стечају као стечајни разлог се наводи трајнија неспособност плаћања, која према одредби чл. 11. ст. 2. тач. 1) Закона о стечају постоји ако стечајни дужник не може да одговори својим новчаним обавезама у року од 45 дана од дана доспелости обавезе, тач. 2) ако стечајни дужник потпуно обустави своја плаћања у непрекидном трајању од 30 дана.

Стечајни судија је применом одредбе чл. 60. ст. 1. у вези са одредбом чл. 18. ст. 1. тач. 1) Закона о стечају, донео одлуку као у ставу I изреке решења.

Имајући у виду да дужник представља средње правно лице, то је стечајни судија на основу одредби чл. 59. ст. 1., ст. 2. и ст. 3. Закона о стечају, донео одлуку као у ставу II и III изреке решења.

Стечајни судија је на основу одредбе чл. 68. ст. 1. а у вези одредбе чл. 18. Закона о стечају, донео одлуку као у ставу IV изреке решења.

Одлука из става V изреке донета је на основу одредбе чл. 68. ст. 3. Закона о стечају.

Надаље, при одлучивању о предлогу за одређивање мера обезбеђења, имао у виду и да је по одредби чл. 62 Закона о стечају, овлашћен да по службеној дужности одреди мере обезбеђења прописане том законском одредбом. Наиме, одредбом чл. 62. ст. 1. Закона о стечају прописано је да ће стечајни судија, по службеној дужности или на захтев подносиоца предлога за покретање стечајног поступка, решењем о покретању претходног стечајног поступка, одредити мере обезбеђења ради спречавања промене имовинског положаја стечајног дужника, односно уништавања пословне документације, ако постоји опасност да ће стечајни дужник отуђити имовину односно уништити документацију до отварања стечајног поступка. Ставом 2. истог члана предвиђене су мере које стечајни судија може изрећи; ставом 3. истог члана да ако су у тренутку доношење решења из става 1. овог члана рачуни стечајног дужника блокирани ради извршења основа и налога за принудну наплату код организације која спроводи поступак принудне наплате, стечајни судија може решењем из става 1. овог члана одредити да су плаћања са рачуна дозвољена уз сагласност стечајног судије или привременог стечајног управника; ставом 4. истог члана да ако одреди меру из става 3. овог члана стечајни судија одређује намене за које се могу вршити плаћања са рачуна стечајног дужника уз сагласност стечајног судије или привременог стечајног управника, а ставом 5. истог члана да се мера из става 2. тачка 4. овог члана може изрећи само ако је суд изрекао и меру из става 2. тачка 2. истог члана, односно меру из става 3. овог члана.

Следећи наведени законски оквир, стечајни судија је, приликом одлучивања о мерама обезбеђења, пошао од тога да, имајући у виду висину опредељеног потраживања предлагача и све тврдње у вези евентуалног задужења противника предлагача, постоји потенцијална опасност да би неовлашћеним располагањем имовином противника предлагача, био отежан положај предлагача у поступку намирења потраживања, што последично утиче на заштиту како предлагача, тако и свих потенцијалних поверилаца у случају да се стечајни поступак отвори.

Поред тога, суд је имао у виду и да ради одлучивања о предлогу за отварање стечајног поступка мора бити утврђено потраживање предлагача са довољним степеном вероватности, па у том смислу је потребно управо из пословне документације дужника утврдити да ли потраживање постоји или не.

Отуда је суд, у складу са овлашћењима из чл. 62 ст. 2 донео одлуку као у ставу VI изреке.

На основу чл. 45 став 3 и 62 Закона о стечају, одлучено је као у ставу VII и VIII изреке.

Поука о правном леку:

Против овог решења може се изјавити жалба
Привредном апелационом суду,
у року од 8 дана од дана пријема преписа
решења, а преко овог суда.

Стечајни судија

Милош Спирић



ДН:

- предлагачу
- дужнику уз предлог
- привременом стечајном управнику Славици Спасић из Београда
- Агенцији за привредне регистре
- НБС – Одељење за принудну наплату Крагујевац
- огласна и електронска табла суда

СТАВЉЕНО НА ЕЛЕКТРОНСКУ
ОГЛАСНУ ТАБЛУ
Дана: 04.06.2026 - 15.06.2026 14

ЕКСПЕДОВАНО
- 4 -06- 2026
10 О.Т.

Привредни суд у Београду
ОГЛАСНА ТАБЛА
ИСТАКЛИКО: СКАРТИКО: ПОД:
04.06.2026